«Я не проповедую сейчас; я пророчествую…» (Давид Вилкерсон) 

Перед тем, как я видел это сновидение, вечером я молился: "Господь, мы так не постоянны. Твоя церковь многие вещи начинает и не делает. Многие из нас остыли. Боже, открой и покажи нам, как нам быть бодрствующими и постоянными. Как нам не остыть, как нам исполнить волю Твою. Покажи нам то, что поможет нам идти и не останавливаться. Что может держать нас в готовом к Твоему приходу, бодрствующем состоянии." Затем я пошел спать. Я часто вижу сны и сновидения от Господа, но это сновидение было очень необычно. Утром я проснулся в ужасе, на улице было еще темно. Мне было так страшно, что я боялся открыть глаза. Это было настолько реальное сновидение, что меня пугало то, что я могу открыть глаза и увидеть это. Затем я снова повернулся, и сновидение продолжилось. Через некоторое время я опять пробудился, на улице было уже светло, но я не мог открыть глаз, так как не мог понять - я здесь или я там. 

Я снова лег и сновидение продолжилось, так было четыре раза, пока я усилием воли не решил встать с постели. Я взглянул на часы и сказал, "Ого! Вот это я дал!" На часах было 11 часов дня. Меня испугало сколько часов я проспал. Я подошел к окну, посмотрел и увидел все тот же родной город. Все было тихо и спокойно как и прежде. Через некоторое время я успокоился и приступил к домашним делам. Сновидение я записал, и вы сможете прочитать его сейчас. Мне показалось, здесь идет речь о судах Божьих, но может быть и о другом. 

Сновидение 

Я прогуливался по улице, проходя вдоль многоэтажных домов. Был теплый солнечный осенний день. Бабье лето. Это был мой родной город, в котором я родился и рос все это время, но в этот раз что-то было не так. Вокруг все было подозрительно спокойно и тихо. Я не видел на улице машин, и вообще, не слышно было шума города. Людей тоже практически не было, лишь иногда кто-то попадался мне на глаза, но похоже они меня не замечали. Пройдя еще несколько метров, я подошел к перекрестку и посмотрел направо, куда уходила в даль широкая дорога. Вау! На горизонте пылал огнем соседний город. Стена дыма, пепла и пыли поднималась на сотни метров над городом. Город горел и разрушался не в одной части, а повсеместно, и было такое впечатление, что огонь вырывался как из неба, так и из под земли. Странно, но звук разрушений практически не достигал нашего города, от чего возникало непонятное пугающее чувство внутри. С одной стороны я стою в совершенно тихом и безопасном месте, с другой стороны перед моими глазами город стирается с лица земли. 
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Я пристально всмотрелся и заметил, что стихия движется в нашу сторону с огромной скоростью. Судя по скорости, эти разрушения должны были достигнуть нашего города уже через 30 минут. Не знаю откуда, но я услышал голос диктора радио, которая встревоженно повторяла по радио: "Мы просим вас отнестись к этому серьезно, мы не можем объяснить что происходит, но всем жителям города нужно незамедлительно покинуть город, город будет разрушен..." Вдруг я понял, почему улицы были пусты. Первой мыслью было бежать домой за своей семьей, но дом был далеко от этого места и как раз в той части города, которую разрушения настигнут в первую очередь. Мне нужно было 40 минут, и я не успел бы, поэтому я побежал в первый попавшийся дом и попытался найти себе убежище в одной из пустых квартир. Через минуту я понял, что это не спасет меня и побежал в другой дом, но и там я увидел, что мне не спастись. 

Выбежав на улицу, я помчался к административному зданию и заскочил в подвальное помещение. Там было много людей, которые тоже прятались от надвигающихся разрушений. Тут было тепло и безопасно, поэтому я успокоился, нашел себе место и сел. Прошло минут пять. Люди кругом веселились, шутили, смеялись и, как мне показалось, они вообще не осознавали, что происходит наверху. Они даже не догадывались, что через 20 минут здесь все превратится в горящую груду обломков метала и бетона. Я не выдержал и, выбежав из этого подвала, помчался в сторону своего дома к семье. Жена и дочь были в квартире. Я закричал: "Быстро собирайтесь! С минуты на минуту здесь все разрушится!" Подбежав к окну, я ужаснулся - неподалеку начали разрушаться соседние многоэтажные дома. 

Не было никакого землетрясения, но земля под домами начинала двигаться, подобно волнам на море. Было похоже на волны от взрыва атомной бомбы, но это не был взрыв. Волна исходила откуда-то изнутри земли. В одно мгновение почва меняла свое место и двигалась в разные стороны - она оживала. Было видно, что почва теряла свою твердость и становилась как вязкая грязь, но при этом сухая. Дома разламывались и осыпались грудами, часть обломков уходила под землю, другие останки на поверхности возгорались. Из-за большого количества электрических кабелей и газопроводных труб взрывы и пожар увеличивались. Метр за метром почва становилось жидкой, сыпучей, и все это двигалось к нашему дому, уничтожая все на своем пути. 

Деревья, машины, магазины просто проглатывались землей, смешиваясь с грязью и камнями. Я смотрел в ужасе в даль, где на месте города остался огромный котлован, наполненный руинами. Никаких признаков жизни, только огонь, пыль и черный дым покрывали эти обломки. Все было буквально стерто с лица земли. Я снова закричал: "Быстрее! Мы можем не успеть выскочить!" Я увидел очередную волну и почву, провалившуюся на 30-метровую глубину уже рядом с фундаментом нашего дома. Мы выскочили и изо всех сил побежали в противоположную сторону. Через некоторое время мы достигли окраины нашего города, где мы присоединились к тысячам других убегающих людей. Была паника. 

Загородная трасса на километры была забита машинами, которые двигались по всему шоссе и обочине в одну сторону. Машин было так много, что расстояние от одной до другой было несколько сантиметров. Из-за гигантской пробки они двигались очень медленно, слышались нервные сигналы и паника среди водителей. Вокруг трассы по полям бежали люди с вещами. Позади нас уже пылал в огне и разваливался наш родной город, то и дело доносилась кононада от взрывающихся цистерн и заводов. Я встал на возвышенное место и посмотрел вокруг. Везде дым, пепел, пыль, огонь и развалины. Что бросилось мне в глаза, поля и леса остались целые и только города подверглись разрушению. Итак, мы продолжили путь. 

Дойдя до большого города, в котором есть аэропорт, мы увидели на дороге многих людей с табличками в руках. Они с перепуганными лицами высматривали и искали кого-то. Это были родственники тех, кто бежал в этой толпе. На табличках были написаны имена и фамилии тех, кого они встречали. Там мы встретили и наших знакомых, которые прилетели издалека забрать нас. Все мы поспешно пошли в сторону аэропорта. По радио сообщали: "Мы просим вас сохранять спокойствие и не допускать паники, это не нападение, это не начало войны, это непонятные для нас природные явления. Сохраняйте спокойствие. Пока мы можем сказать только то, что наши подземные и наземные коммуникации не были приспособлены к этим явлениям, что привело к дополнительным взрывам и увеличению разрушений". 

Люди в толпе недоверчиво перебрасывались фразами: "Что они нам рассказывают сказки, как будто мы не понимаем что происходит." Хотя, если честно, я стоял и не понимал, что же все-таки произошло. Но что я знал точно, эти города были полностью стерты с лица земли. То, что было сверхъестественным, для меня стало реальностью. 


Видение о моральном разложении в последние дни 
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Мир будет настолько захвачен мощным потоком нечистоты, что он будет угнетать самых благочестивых людей. В Писании сказано, что Лот в Содоме мучился день и ночь видя и слыша о том, что там творилось. Христианам скоро придётся столкнуться с таким яростным потоком нечистоты и чувственности, что, если верующий захочет остаться верным и послушным Богу, ему будет необходимо хранить очень тесное общение с Богом. 

Те же, кто не будет иметь такого тесного контакта с Богом, станут жертвами этих духов нечистоты. 

Мы недалеки от того времени, когда порнофильмы будут показываться и в обычное для телепередачи время. Фильмы, показываемые через секс-каналы будут настолько популярными, что многие крупные телестанции будут как бы соревноваться между собой в этом, показывая больше и больше фильмов с таким количеством секса и насилия, какое будет возможно в рамках закона. 

Видеозаписи этих фильмов можно будет просмотреть при наличии специальных электронных приставок к телевизору у себя дома. У жителей пригородов и городских окраин войдут в моду порнографические вечеринки. 

Крупные телевизионные станции также будут захвачены моральным разложением. Я предсказываю, что в недалёком будущем вы увидите телевизионные передачи с полуобнажёнными женщинами. Это будет новой прихотью тех, кто стремится либерализировать средства массовой информации. После спада первой отрицательной реакции на это последует показ совершенно обнажённого тела. Вначале всё это будет делаться со “вкусом”. Но как только причастные к искусству люди превознесут это явление как “шаг вперёд” к освобождению, откроются ворота для пошлости, и тут уже будет сходить с рук всё, что угодно. Аплодировать такого рода телевизионным передачам будут отчасти даже люди, облечённые в духовный сан, называя такого рода фильмы оздоровительным мероприятием. 

На самом же деле, для прекращения этого мерзкого явления почти ничего не будет делаться. И, как ни странно, выступать против этого будут не служители церкви и искренние христиане, а звёзды Голливуда и известные работники телевидения. 

Тысячи газетных киосков по всей стране будут вскоре продавать секс-журналы, рядом с которыми “Плэйбой” покажется просто пуританским. В них будет изображаться нагота и секс во всех видах. Их смогут покупать даже дети. 

В изобилии появятся специальные журналы для женщин с изображением нагих мужчин. И даже самые обычные всеми уважаемые журналы приобретут “эротический привкус” в оформлении и содержании. 

Для большинства самых отъявленных порнографических журналов будет характерна смесь сексуальных извращений с оккультизмом, с целью привлечь и тех, кто “видал виды”. Некоторые из этих журналов, которые будут продаваться в местных киосках, будут даже прославлять изнасилование, развращение детей и убийства. 

На уроках сексуального воспитания в старших классах средней школы и в колледжах будут знакомить с половым актом посредством кинофильмов. Диаграммы, применяемые в настоящее время, будут заменены движущими моделями и настоящими фильмами, которые специалисты будут оценивать как сделанные с “большим вкусом”. 

Учащимся объяснят, что любовь гомосексуалистов естественна и что половое общение между неженатыми людьми приятно, “если обе стороны высоко ценят друг друга”. Секс-мультфильмы, которые, как ближайшее “наводнение” войдут в программу школ по сексвоспитанию, поначалу будут казаться вполне невинными, но со временем станут всё более откровенными и эротическими. 

До наступления этого полного разложения, будет кратковременное движение против порнографии и непристойности. Это будет почти национальным движением, в котором будут принимать участие юристы, частные лица, церкви, и правительственные лидеры, которые объединятся в попытке остановить моральное разложение, даже будет издано несколько законов для восстановленния нравственности. Много будут говорить о “чистке” телепередач и газетных киосков от порнопродукции. Очень часто в газетах и журналах будут печататься статьи, воинственно выступающие против секса и непристойности. Будет одержано несколько временных побед в некоторых местах, но это будет недолго. Также несколько радиопроповедников откроют кампанию против непристойности в обществе, но энтузиазм и поддержка этой кампании вскоре угаснет. 

  x x x 
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Грех Содома оживёт в нашу эпоху. Содом был виновен во всех грехах, но самым ужасным из них было нападение на невинных людей толпы распалённых содомистов-гомосексуалистов. 

В Библии сказано: “Как было во дни Лота, так будет и во дни Сына Человеческого”. В моём видении я видел вещи, которые заставляют меня бояться за будущее наших детей. Я говорю о диких блуждающих бандах гомосексуалистов, открыто нападающих на невинных людей в парках, на улицах и в угрюмых местах. Зверства этих содомских банд должны непременно придти. И, хотя о них, возможно, не будут сообщать открыто, работники закона будут знать вполне о том, что происходит. 

Существует только два препятствия, которые не дают гомосексуалистам открыто предаваться своему греху – это непринятие их обществом и отвержение их церковью, согласно её учению. Когда общество больше не будет критиковать их грех, как противоестественный, но полностью примет и будет потворствовать им в их извращённости, и когда церковь больше не будет обличать гомосексуализм как грех, но начнёт благословлять их сексуальную жизнь, тогда не останется никаких сдерживающих сил. Шлюзы откроются и ободрённые гомосексуалисты утвердятся в своём грехе. В моём видении я видел, что эти две преграды на их пути сметены. Если убрать то, что удерживает – последует хаос. 

Поверьте мне, я говорю вам, что недалеко то время, когда вы возьмёте вашу местную газету и прочтёте о грязных событиях, о том, что невинные дети стали жертвами нападения разнузданных банд гомосексуалистов в парках и на улицах города. Массовые надругательства станут реальностью завтрашнего дня, как об этом сказано в Библии. И этот день близок. 

Двадцать семь мальчиков было убито в Хьюстоне, штат Техас, небольшой бандой мужеложников. Сообщение в печати об этом подлом убийстве – начало многих подобных вспышек гомосексуалистов. 

Разразится не один гомосексуальный скандал в очень высоких кругах. Сообщество мужеложников станет настолько активным и бесстыдным, что очень скоро будет выставлять свой срам в передачах показательных бесед по телевидению. 

Я очень ясно видел, что гомосексуализм становится массовым явлением и сексуальные преступления становятся более многочисленными и ужасными. 

x x x 
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Сплошной шквал секса и наготы со всех сторон будет наступать на умы и души большинства преданных учеников Христа. По этой причине во многих охладеет любовь, что приведёт к беззаботности и неверию. Это будет главной причиной охлаждения к Богу. Тех, кто противостал этому потоку скверны, будет немного, и на них будут смотреть как на “идущих не в ногу” с “просвещённым обществом” и приспособившейся к нему церковью. 

Лёгкие аборты, противозачаточные средства и растущая сексуальная свобода будут способствовать взрыву безнравственности, который в конце концов завершится таким всеобщим погружением в разврат, что человеческий разум будет уже не осознавать происходящее. 

Любители чувственных удовольствий будут намного превосходить численностью любящих Бога. Знайте и остерегайтесь, ибо это тотальная война против избранных Божиих. 

x x x 

Я видел как бы приоткрытую завесу и за нею зрелище того, что происходит втайне с тысячами служителей и весьма добропорядочными людьми. Под покровами и за фасадами благочестия втайне творятся дела, сокрытые от человеческих глаз. Среди этих людей есть и самые добропорядочные и весьма известные. Некоторые весьма “религиозные” мужчины и женщины обманывают и предаются тайным сексуальным грехам. Они порицают свой грех, они знают, что с ним никогда не может быть примирения, но они, по-видимому, бессильны противостать своему собственному моральному падению. Если их не выведет из этого положения чудо, это приведёт к бедствию и гибели многих домов и церквей. 

Я вижу, как наступает день, когда каждый истинный проповедник Евангелия встретится со своим величайшим часом искушения. Те, кто думали, что они недоступны искушению, будут искушаться более жестоко. Бог сохранит и избавит тех, кто обратится к Нему от всего своего сердца. Те, кто продолжает флиртовать и потворствовать плоти, переживут ужасный час отчаяния и банкротства. Бог скоро обрушится на тайные грехи с таким гневом, что силы Его начнут настигать отовсюду тех, кто упорствует во грехе. Тот, кто оставит свои тайные грехи, будет обновлён и исцелён. 

Я видел и слышал, как от престола Божия было быстро послано повеление: “В стане грех, и он должен быть очищен”. Наступает час, когда Бог положит секиру при корне дерев. Он очистит Свой дом и освятит Свои сосуды для служения в этот полуночный час. 
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Искушением для христиан последнего времени будет высокий уровень жизни. Библия предупреждает, что христиане последнего времени будут равнодушны, благополучны, богаты и ни в чём не будут нуждаться. В благосостоянии и в благополучии самих по себе нет никакого зла. Большинство библейских патриархов были богатыми людьми. 

Тем не менее я вижу, как миллионы христиан последнего времени прельщаются благополучием. Христиане последнего времени пострадают из-за своего благосостояния и будут испытаны им больше, нежели бедностью. 

Я вижу, как автомобили, мотоциклы, одежда и всевозможные материальные блага становятся большим препятствием для христиан, чем наркотики, секс или алкоголь. Я вижу, как тысячи христиан связаны и находятся под властью вещей. Они настолько погружены в практический материализм, что делаются равнодушными, слепыми, безвольными и духовно обнажёнными. Кроме того, среди своего процветания, они несчастны и абсолютно неудовлетворены. 

В моём видении я вижу, как сатана отступает, весело смеясь: “Посмотри на этих помешанных на деньгах христиан, на этих разнаряженных свиней! Ужаленных клопом обеспеченности! Делающих кучу денег! Покупающих всё новую мебель! Приобретающих всё больше автомобилей – два, три! Покупающих, сажающих, продающих, женящихся и разводящихся! Это погубило поколение Лота. Это постигнет также их! 
Взгляни на всех хорошо зарабатывающих, комфортно живущих, упитанных христиан, как они ленивы и равнодушны, делаются лёгкой добычей. Излей же всё это на них! Пусть преткнутся на этом многие из них. Это облегчит мне работу!” 
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Я вижу, что одним из главных грехов последнего времени является неправильное использование свободного времени. …Время, которое могло бы быть использовано на чтение Библии. Время, которое человек мог бы провести наедине с Богом, беседуя со своим Небесным Отцом. 

Я вижу, как сатана опять является с обвинениями против христиан последнего времени: “Посмотри на этого христианина последнего времени, раба телевизора. Посмотри, сколько он тратит времени на многосерийные фильмы, комедии, спорт, но ему не хватает времени беседовать с Богом! Бог не вмещается в план его дня. Он охотится, рыбачит, путешествует, играет в теннис и баскетбол. Он ходит в кинотеатры и на вечеринки, и стал праздно шатающимся, но у него не хватает времени читать Библию и молиться. Разве это христианин последнего времени, который, как полагается, ходит верою? Разве это тот христианин, чья вера победит мир? Разве это тот, кто готовится к грядущему дню гонений и хаоса? Разве эти прожигатели жизни – те самые христиане, которые будут ненавидимы всеми за имя Твоё?” 
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Самый большой грех против Бога в будущем – это не потакание плоти и похоти, и даже не богохульство. Величайший грех в наше время – это не отзываться на Его призыв. Не ответить на Его призыв в день и век, когда Его зов звучит так сильно. Я вижу, что, как бы по “иронии судьбы”, христиане последнего времени, к которым пришествие Христа ближе, чем к первым христианам, проводят так мало времени в Его присутствии. 

Весть о наступлении Суда и пришествия Христа не будет услышана очень многими христианами по той же причине, по которой весть о грядущем потопе и трубный призыв Ноя к покаянию не был услышан его современниками, потому что они были слишком погружены в свои удовольствия, покупая, продавая, строя, сажая и занимаясь любовью. 
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Я теперь знаю, что сатана объявил войну каждому христианину – истинному служителю Иисуса Христа. Он пустил в ход все средства, чтобы дискредитировать и причинить вред каждому чаду Божьему, полному решимости стоять за истину. Те служители, которые отказываются обманывать и потворствовать новой “облегчённой морали”, станут мишенью самых злобных из когда-либо распространявшихся сплетен. 

Сатана собирается поднять целую “армию сплетников”, чтобы измываться, клеветать и лгать против таковых. Я думаю, служители Евангелия по всему миру вскоре столкнутся со всё более возрастающим потоком насмешек, сплетен и превратного понимания со стороны прессы и “свободомыслящей” публики. Мотив каждого их поступка будет поставлен под вопрос и начнёт вызывать подозрение. Каждое их утверждение будет тщательнейшим образом исследовано. 

Служители, которые полагали, что у них нет в мире врагов, однажды с изумлением обнаружат, что кто-то говорит о них. С наиболее злобными сплетнями столкнутся пасторы церквей. Намеки, ложь и клевета, которыми будет наполнен воздух, придут из самой преисподней. 

Это будет сверхъестественным проявлением демонических сил. Его не избежит ни один истинный служитель Евангелия. Жёны служителей также подвергнутся атакам. 

Легионы лживых духов будут спущены с цепи в мир с единственной целью – действовать против христиан посредством сплетен и клеветы. Эта клеветническая война будет развязана не только против служителей Евангелия, но и против всех истинно верующих в Иисуса Христа, независимо от их конфессиональной принадлежности. 

x x x 

Некоторые из отступивших церквей будут оправдывать танцы обнажённых в церкви как “артистическую художественную форму богопоклонения”. Люди станут более поклоняться творчеству, чем Творцу, и Бог будет вынужден предать этот род поклонников их грехам. В результате многие будут преданы своему превратному уму, и возникнет новая форма умственного заболевания, которая не будет поддаваться никакому лечению. Публичная нагота в любом виде есть поклонение твари, культ твари. Нагота в церкви не останется без ответа со стороны Бога. Библия ясно утверждает, что эта форма поклонения неизбежно приведёт к тяжким умственным недугам. 

Хотя танцы обнажённых не станут широко распространяться, многие церковные лидеры будут продолжать одобрять их, как законное выражение богопочитания со стороны тех, кто стремится найти “красоту души через красоту человеческих форм”. 
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Библия предсказывает, что многие из лжепоследователей Иисуса станут перед престолом Божиим, говоря: “Господи! Господи! Не от Твоего ли имени мы пророчествовали? И не Твоим ли именем бесов изгоняли? И не Твоим ли именем многие чудеса творили?” (Матф. 7:22). Но Господь скажет им: “Я никогда не знал вас, отойдите от Меня, делающие беззаконие”. 

Я полагаю, что это относится к тем лжепоследователям Иисуса, которые ходили повсюду, проповедуя во имя Его, кормя бедных и одевая нагих и всё это во имя Христовой любви, но не жили жизнью Иисуса, распятого на кресте, умершего и воскресшего. Они с радостью бросили всё и побежали за Иисусом, но они никогда не были на Голгофе, где грехи их были бы омыты Его Кровью. 

Когда наступит час гонений, они вернутся к своему сексу и наркотикам и прежнему образу жизни. Только те, кто полностью отдался Иисусу Христу и был омыт Его кровью, устоят во время гонений. 

